



我家的年夜饭

开源路小学五(4)班 李佳忆

春节临近,年味弥漫开来。那挂在门头的大红灯笼,贴在门上的火红福字和春联像一团团、一簇簇火焰温暖着每个人的心房。但过年最让人期待、最有年味的,还是家人团聚一堂享受丰盛美味的年夜饭。这顿年夜饭凝聚着满满的祝福,见证着幸福的时刻,记录着美好的生活,我家的年夜饭也是如此。不过,随着生活改善,我家的年夜饭也有了变化。

记忆中的年夜饭都是大人们忙忙碌碌了好几天才做出来的。蔬菜、鸡、鸭、鱼……各种食材在除夕前一周就开始陆续准备了。爸爸妈妈去

采买,姥姥在家处理食材。丸子、豆腐用油炸得酥香,黄瓜、木耳巧手一拌变成爽口的凉菜,烧排骨、炖鸡、蒸肉……各种菜品冒着呼呼的热气被端上桌子。大人们忙忙碌碌,作为小孩子的我也没有坐享其成,剥蒜、倒垃圾,同样忙得不亦乐乎。我家的年夜饭,就是从忙碌中散发出来的缕缕饭菜的香味。

这些年,饭店的年夜饭预订业务红火起来。爸爸妈妈工作忙碌,姥姥年纪也大了,我们便把年夜饭搬到饭店举行。年三十这天,小姨和小姨夫也回来和我们一起吃团圆饭。我们

点了满满一桌菜品,有清蒸鲈鱼、椒盐大虾、梅菜扣肉、碳烤羊排、红烧狮子头……琳琅满目,色香味俱全。饭菜的味道虽然与姥姥做得不同,但过年的味道都是相似的,都是幸福的味道。

吃完年夜饭,从饭店里出来,夜幕已然降临。此时,一朵朵烟花吹着口哨腾空升起,在空中绽放开来,照亮人们喜气洋洋的笑脸。我想,这就是幸福的味道吧。

我爱我家年夜饭,它是爱传递出来的满满的幸福。

(指导老师:单雪莉)



兔八哥
体育路小学教育集团四(4)班 吴昀轩

最可爱的人

体育路小学教育集团四(2)班 张乔涵

今年春节,我们全家人一起到历史文化名城南京游玩。我们游览了红山森林动物园,夜赏了美丽的秦淮河,品尝了当地美食,流连忘返。其间,有一群人的身影深深地刻在了我的脑海中,他们是最可爱的人。

大年初二晚上,我们去游夫子庙,那里人山人海,游人摩肩接踵,熙熙攘攘。天公不作美,突然下起雨来,人们都撑起了雨伞。道路变得更加拥挤,我们都着急起来。

这时,我眼前出现了一排橄榄绿,仔细一看,是一群武警官兵。他们手挽着手,结成了一道人墙。他们的身体像大树一样挺立着,雨滴从他们的帽檐上往下流,上衣都湿了。有

了这道人墙维持秩序,道路很快变得不拥挤了。我们随着人流往前走,顺畅地游览了夫子庙。当我们返程的时候,天下起了鹅毛大雪,我惊讶地发现武警叔叔还站在那里。那一抹橄榄绿笼罩上了一层厚厚的雪花,他们还是手挽着手像树一样挺立着。顿时,一股敬佩之情油然而生。正是春节全家团圆的时候,他们却在街头维持秩序,守护大家的安全,保障道路的畅通。他们真了不起,他们是最可爱的人!

南京的美景给我留下了深刻的印象,而那一群雪夜中的武警官兵也深深地刻在了我的脑海当中,他们是那么可敬可爱!



围炉煮茶
体育路小学教育集团三(6)班 杨子懿

我最喜爱的春晚节目

体育路小学教育集团五(1)班 卢沐泽

大年三十晚上,我和家人怀着兴奋的心情观看了央视兔年春晚。节目精彩纷呈,有的让人赏心悦目,有的让人捧腹大笑……其中,我最喜欢的是《一带繁花一路歌》这个节目。

这个节目由中国和其他9个“一带一路”沿线国家的歌手共同演出。每个外国歌手在云端用本国语言各唱一首与花有关的歌,台上的中国演员有的弹奏乐器,有的和外国歌手一起演唱。乐器演奏中西合璧,令人耳目一新。最后,各国歌手同时用中文唱起了中国民歌《茉莉花》,顿时让我感受到了祖国的强大影响力!

晚会中的《一带繁花一路歌》不仅唱出了“一带一路”的繁荣团结,也展现了新时期中国的强大和昌盛!

作为新时期的少年,我要更加努力学习,将来去见识“一带一路”的繁荣,做一个对祖国发展有用的人!



蜗牛 体育路小学教育集团二(7)班 吴悦轩

抓“狗”记

体育路小学教育集团二(1)班 李依依

那天在万达广场玩,我突然被娃娃机里的一只毛茸茸的狗吸引了。

狗的背部是灰色的,肚皮和四肢则是白色的。它面朝着我侧躺着,眼睛在灯光照耀下像蓝宝石一样闪闪发亮,好像在说:“请你把我带回家吧!”好可爱呀,我下定决心要抓到它!

我投了硬币,开始专注地移动娃娃机的爪子,当我觉得位置差不多了,连忙按下降键。爪子不偏不倚地抓住玩偶狗,但快移动到出口时爪子却晃了一下,它立刻被甩掉了。我好生气,为什么爪子在关键时候掉链子?我不能放弃,于是又投了币。我把爪子移动到它的正上方按下按钮,这次,爪子卡住了它的头。快到出口时爪子又晃了一下,但它被卡得很紧,没有再掉。终于,爪子到出口上方松开了,玩偶狗一头扎进了出口的洞里!

我抓到玩偶狗了!我简直不敢相信自己的眼睛,大脑一片空白,激动地掀开盖子把它紧紧地抱在怀里。我狂喜奔跑,嘴巴不听使唤地大喊:“爸爸妈妈,我抓到了!”

这是我抓到的第一个玩偶,厉害吧!



▲万柿如意
光明路小学教育集团二(7)班 吴优鑫

我的奶奶

开源路小学五(3)班 李依霖

我的奶奶快七十岁了,花白的头发、满脸的皱纹,但看上去很精神。奶奶能打起百倍精神来,主要是因为我和妹妹。爸爸去世后,我和妹妹就跟着奶奶,她要打起精神面生活。

年龄很大的奶奶依然坚持打工挣钱,她挣到的钱不舍得自己花,全部买成粮食供一家人吃。奶奶去超市总买一些便宜的东西,还喜欢讲价。有一次,超市搞活动,大米卖得已经很便宜了,奶奶还在讨价还价。

当营业员说超市不讲价时,她还追问道:能不能买一袋大米送一些东西?我知道,奶奶之所以这样,都是为了省钱好养活我们。

爷爷在世的时候,爷爷接送我和妹妹上下学,为我和妹妹做饭。爷爷去世以后,奶奶就不能打工挣钱了,她要接送我们上下学,还要做饭……为贴补家用,奶奶每天有时间了就去捡一些废品,整理之后拿去卖。看到奶奶这么辛苦,有时我

和妹妹也会帮奶奶一起捡废品。我不觉得帮奶奶捡废品丢人,反而为自己能帮奶奶减轻一些家庭负担而感到特别开心。

我的奶奶不识字,没文化,但是她面对生活的挫折时很坚强,她把所有的爱都给了我。在我心中,我的奶奶非常伟大。

我爱我的奶奶!我一定要好好学习,不辜负奶奶对我的爱,将来好好孝敬奶奶。(指导老师:梅剑祯)

萌兔

体育路小学教育集团二(3)班 付雨欣

